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1 ZNAČILNOSTI DELA POLICIJE 

Na območju PU Koper beležimo porast števila obravnavanih kaznivih dejanj, saj smo v letu 

2024 obravnavali 4.154 kaznivih dejanj (2023; 3.898). Preiskanost kaznivih dejanj je nekoliko 

nižja od preteklega leta in je znašala 49,5 % (2023; 51,7 %). Delež odkritih kaznivih dejanj z 

lastno dejavnostjo policije je bil v preteklem letu prav tako nekoliko nižji in je znašal 14,1 % 

(2023; 14,7 %).

V letu 2024 je bila zaključena obravnava železniške nesreče z dvema smrtnima žrtvama pri 

Rakitniku v Občini Postojna, ki se je zgodila konec leta 2023. Od hujših kaznivih dejanj zoper 

življenje in telo smo obravnavali poskuse uboja. V vseh primerih so žrtve kaznivih dejanj napad 

preživele in so dejanja ostala pri poskusu. Beležili smo dve smrti, ki sta bili posledica zastrupitve 

s prepovedanimi drogami. 

Obravnavali smo različne oblike premoženjske kriminalitete, ki predstavlja okrog 60,8 % vseh 

kaznivih dejanj obravnavanih na območju PU Koper. Izstopajoč je bil porast ropov, kjer 

ugotovitve kažejo, da je šlo za delovanje več različnih in nepovezanih osumljencev. V 

pristanišču Koper sta bila izvedena dva večja zasega prepovedane droge kokain in 

prepovedane droge kratom. Pri slednjem se je ponovno izkazalo odlično sodelovanje s 

Finančno upravo RS. Tudi preteklo leto so zaznamovala številna kazniva dejanja povezana s 

tihotapljenjem nezakonitih migrantov. Obravnavali smo 155 primerov kaznivih dejanj in za kar 

150 osumljencev je bil po izvedenih postopkih policije odrejen sodni pripor. 

Obravnavanih je bilo nekoliko več kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete, prav tako je bila 

ugotovljena večja materialna škoda, ki je znašala 8.385.100 eur, kar je 41,1 % celotne 

ugotovljene materialne škode na PU Koper.

Obseg ugotovljenih in obravnavanih prekrškov s področja javnega reda je bil v letu 2024 za 

približno 15 % manjši od povprečja preteklih petih let. Več kot 10 % padec pri zaznavi in 

obravnavi prekrškov je bil zaznan na področjih Zakona o varstvu javnega reda in miru, Zakona 

o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, Zakona o osebni izkaznici, Zakona o prijavi 

prebivališča in Zakona o morskem ribištvu. Posebno pozornost smo v letu 2024 namenjali 

zagotavljanju varnosti na javnih zbiranjih. Policisti so nadzirali veliko število javnih prireditev. To 

število v zadnjih letih konstantno narašča. Na javnih prireditvah ni prišlo do hujših ali množičnih 

kršitev javnega reda in miru ter posledično do ogrožanja udeležencev javnih zbiranj.

V letu 2024 smo obravnavali 2.185 (2.165) prometnih nesreč. V 7 (6) prometnih nesrečah s 

smrtnim izidom je umrlo 8 (6) oseb, 118 (113) oseb je bilo hudo telesno poškodovanih, lahko 

telesno poškodovanih pa je bilo 546 (551) oseb. Največ prometnih nesreč s smrtnim izidom 

smo obravnavali na regionalnih cestah, in sicer štiri, sledi glavna cesta z dvema nesrečama in 

ena na avtocesti. Polovico prometnih nesreč s smrtnim izidom se je zgodilo v občini Koper, in 

sicer je bilo stanje najslabše na regionalni cesti Mostičje - Kubed, kjer so v dveh prometnih 

nesrečah umrle tri osebe.

V letu 2024 so delo na področju mejnih zadev in tujcev zaznamovali postopki s tujci zaradi 

nedovoljenih vstopov, postopki z tujci, ki so izrazili namero za mednarodno zaščito in 

podaljšanje ukrepa ponovne začasne uvedbe nadzora na državni meji z Republiko Hrvaško in 

Republiko Madžarsko. Nadaljeval se je trend zmanjševanja nedovoljenih vstopov na meji s 

Republiko Hrvaško, pri čemer so se spremenile migracijske poti preko našega območja oziroma 
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vse več tujcev vstopa na območjih drugih PU in preko naše uprave le tranzitira proti Republiki

Italiji. Še naprej pa zaznavamo povečano število tujcev, ki poskušajo nedovoljeno izstopiti v 

Republiko Italijo in v policijskih postopkih ponovno izrazijo namero, da bodo podali prošnjo za 

mednarodno zaščito. Tako smo obravnavali 2.032 (8.791) primerov, kar je 76,9 % manj 

nedovoljenih prestopov državne meje kot v letu 2023, hkrati pa smo sprejeli 1.235 (8.249) 

zaznamkov o ponovni nameri za mednarodno zaščito, kar je za 85,03 % manj kot v letu 2023. 

Vsakodnevno so se nadaljevali mejni incidenti na morju, do konca leta smo obravnavali 732 

mejnih incidentov in 749 hrvaških ribičev. Konec leta so zaznamovale aktivnosti zaradi ponovne 

začasne uvedbe nadzora na državni meji z Republiko Hrvaške in prilagoditev dela enot zaradi 

uvedbe začasne mejne kontrole s strani italijanske policije.

Vsem policijskim enotam in službam smo tekom leta poskušali na najboljši način redno 

zagotavljati vsa potrebna materialno tehnična sredstva in jim nudili drugo logistično podporo.

Na delo PU Koper vpliva tudi kadrovska problematika, ki je vsako leto bolj pereča. Na koncu 

leta 2023 (na dan 31. 12. 2023) je bilo v Policijski upravi Koper zaposlenih 764 javnih 

uslužbencev, medtem ko je konec leta 2024 (na dan 31. 12. 2024) zaposlenih 714 javnih 

uslužbencev. Število zaposlenih se je v primerjavi z letom 2023 (764) zmanjšalo še za dodatnih 

50 javnih uslužbencev. Na kadrovsko problematiko je poleg prenehanja delovnega razmerja 

zaradi velika številnih sporazumnih odpovedi in upokojitev dodatno vplivalo tudi večje število 

premestitev policistov izven PU Koper. Na PU Koper je vedno več oseb z zdravstvenimi 

omejitvami. Težave so tudi pri pridobivanju novega kadra za zaposlitev kandidatov za policiste, 

saj je malo prijavljenih kandidatov za zaposlitev z našega območja. Prav tako se srečujemo s 

problematiko pri novih zaposlitvah strokovno tehničnega osebja.

Še vedno je na PU Koper večina policistov, ki se na delo vozijo iz drugih delov Slovenije in 

veliko prošenj za premestitev na druge policijske uprave. Ker njihovim prošnjam za premestitev, 

kljub ogromno vloženega truda s strani vodstva PU Koper, ne moremo ugoditi, to vpliva na 

(ne)zadovoljstvo pri delu.

2 DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

2.1 TEMELJNE DEJAVNOSTI

2.1.1 Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete 

V letu 2024 je bilo obravnavanih 147 (2023; 124) kaznivih dejanj storjenih zoper življenje in 

telo. Po zaključeni preiskavi je bila zoper tri osumljence podana kazenska ovadba zaradi 

povzročitve železniške nesreče na progi med postajama Postojna in Pivka pri Rakitniku, kjer sta 

21. 12. 2023 umrla dva delavca pri vzdrževalnih delih na progi.  

Med najhujšimi kaznivimi dejanji smo v mesecu juniju obravnavali kaznivo dejanje poskus 

uboja, kjer je občan iz območja Ljubljane, s svojim osebnim avtomobilom poskušal vzeti 

življenje brata izven zakonske partnerke, na način, da ga je z vozilom poskušal povoziti. Z 

vožnjo je ogrozil tudi kolesarko, ki se je v tem trenutku nahajala na dovozni poti. Prav tako je s 

svojimi dejanji močno prestrašil izven zakonsko partnerko, ki je na tej isti poti stala in opazovala 

partnerjevo ravnanje. V juniju smo obravnavali še kaznivi dejanji poskusa uboja, ki sta ga na 

območju Sežane izvršila dva državljana Severne Makedonije v pretepu s petimi drugimi 

državljani Severne Makedonije. V avgustu smo obravnavali najprej občana iz območja Kopra, ki 
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je z nožem poskušal vzeti življenje drugemu občanu iz območja Kopra, na način, da ga je 

porezal po vratnem delu. Nato pa smo v istem mesecu obravnavali še občana iz območja Izole, 

ki je z nožem poskušal vzeti življenje svojemu bratu. Vseh pet zgoraj navedenih osumljenih je 

bilo s kazensko ovadbo za kaznivo dejanje poskusa uboja privedenih na zaslišanje pred 

preiskovalnega sodnika, ki je zoper vse osumljene odredil pripor. 

Na območju PP Izole je bilo v septembru in oktobru prijavljenih več kaznivih dejanj spolnega 

nasilja, skupno 11. Iz vseh je izhajalo, da so bile žrtve na ulici zalezovane s strani neznanega 

mlajšega moškega. Ugotovljeno je bilo, da gre za 19-letnega državljana Kosova, ki je bil na 

območju Izole zaradi zaposlitve v eni izmed tamkajšnjih gostiln. V letu 2024 smo obravnavali 56 

(2023; 39) kaznivih dejanj zoper spolno nedotakljivost, od tega 11 (2023; 5) kaznivih dejanj 

posilstva po 170. členu KZ-1 in 13 (2023; 6) kaznivih dejanj spolno nasilje po 171. členu KZ-1. 

Porast kaznivega dejanja posilstva je posledica več istovrstnih kaznivih dejanj, ki jih je storil 

moški zoper svojo nekdanjo partnerko, ob sočasni izvršitvi drugih hujših kaznivih dejanj. Porast 

kaznivih dejanj spolnega nasilja je posledica delovanja zgoraj navedenega osumljenca, ki je na 

območju mesta Izole, v krajšem časovnem obdobju, storil skupno 11 tovrstnih kaznivih dejanj. 

Za oba osumljenca je bil odrejen pripor.  

Zabeležili smo skupaj 33 (2023; 67) prijav pogrešanih oseb. V šestih primerih so bile osebe 

najdene mrtve. V dveh primerih je bila smrt pogrešanih oseb posledica storitve samomora, v 

treh premerih je smrt nastopila zaradi bolezenskih okoliščin, v enem primeru pa je posledica 

zdrsa v gorah. V ostalih primerih so bile pogrešane osebe izsledene žive, bodisi s strani policije, 

bodisi so se same vrnile domov. Skupno je bilo na PU Koper obravnavanih 74 smrti, 

opredeljenih kot dogodek, od katerih je bilo obravnavanih 17 samomorov, 1 utopitev in 3 

nesreče pri delu s smrtnim izidom.

V maju je bilo identificirano neznano truplo moške osebe, ki je bilo s strani jamarjev najdeno v 

Golokratni jami v bližini Sežane. Ugotovljeno je bilo, da gre za avstrijskega državljana, smrt pa 

je bila posledica samomora s skokom v globino. V juliju je bilo identificirano neznano truplo 

moške osebe, najdeno na plaži v Strunjanu. Ugotovljeno je bilo da gre za slovenskega 

državljana ter, da je bil vzrok smrti bolezenskega značaja.

Obravnavanih je bilo 2.529 (2023; 2.459) kaznivih dejanj zoper premoženje, kar predstavlja 

okrog 63 % vseh kaznivih dejanj obravnavanih na območju PU Koper v tem letu. Obravnavana 

kazniva dejanja zoper premoženje so bila v letu 2024 v porastu za okoli 2,8 %, v primerjavi z 

letom 2023. Preiskanost teh kaznivih dejanj znaša 28,7 % (2023; 33,8 %). Izmed kaznivih 

dejanj zoper premoženje je bilo v letu 2024 obravnavanih največ tatvin (1.284), velikih tatvin 

(462), goljufij (315) in poškodovanj tujih stvari (284). Obravnavanih je bilo 50 kaznivih dejanj 

povezanih z motornimi vozili. 42 obravnavanih kaznivih dejanj zoper premoženje je bilo v 

povezavi s področjem mladoletniške kriminalitete. 

Izmed hujših kaznivih dejanj premoženjske kriminalitete v letu 2024 gre izpostaviti predvsem 

obravnavo 22 kaznivih dejanj ropa, kar je za 145 % več kot jih je PU obravnavala leto prej 

(2023; 9). Glede na ugotovitve gre za delovanje več različnih in nepovezanih osumljencev. 

Ugotovljeno je bilo, da je 3 rope izvršil državljan Hrvaške, ki si je na ulicah Izole, z uporabo sile, 

protipravno prilastil torbice oškodovank, kot tudi 6 kaznivih dejanj ropov, ki so jih izvršili tujci, 

nad nezakonitimi migranti, pri prehajanju meje iz Slovenije v Italijo, na območju Sežane. 

Obravnavali smo dva oborožena ropa, ki sta bila z uporabo fizične sile izvršena v stanovanjskih 

hišah nad moškim iz okolice Izole in nad zakonskim parom iz Portoroža. Obravnavali smo ropa 

nad zaposlenimi v menjalnici in odkupovalnici zlata v Kopru ter rop nad zaposlenimi casinoja v 
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Ankaranu in dva ropa nad zaposlenimi na bencinskih servisih v Izoli in Bertokih. V teh primerih 

intenzivna preiskava kaznivih dejanj še vedno poteka. 

Obravnavali smo štiri primere vlomnih velikih tatvin z napadi na bankomate na različne načine 

in sicer v Gračišču, Srgaših pri Šmarjah, Podgradu in na Kozini. Z dosedanjo preiskavo nam je 

uspelo odkriti osumljenca kaznivega napada na bankomat v Podgradu. Zoper njega je bil 

odrejen pripor. 

Na območju Občine Piran smo obravnavali tri večje požare poslovnih objektov, kjer s preiskavo 

ni bilo ugotovljeno, da je bil požar posledica kaznivega dejanja. 

Skupaj je bilo obravnavanih 174 kaznivih dejanj (2023; 220) storjenih zoper zakonsko zvezo, 

družino in otroke, kar je za 26,4 % manj kot leto prej. Obravnavali smo 97 (2023; 104) kaznivih 

dejanj nasilja v družini ter 59 (2023; 85) kaznivih dejanj zanemarjanja mladoletne osebe in 

surovo ravnanje. 

Prav tako je bilo obravnavanih 16 kaznivih dejanj prikazovanja, izdelave, posesti in 

posredovanja pornografskega gradiva (2023; 10). V zvezi s tem smo bili vključeni v tri 

mednarodne operacije, izvedli smo 4 hišne preiskave pri osumljencih navedenih kaznivih dejanj 

in uspeli identificirati tri otroke, žrtve spolnih zlorab, iz območja PU Koper. Obravnavali smo tudi 

11 kaznivih dejanj spolnega napada na osebo, mlajšo od 15 let (2023; 14).

Obravnavali smo 109 kaznivih dejanj z elementi organizirane kriminalitete. Zaznano je bilo 

občutno povečanje števila tovrstnih kaznivih dejanj v primerjavi z letom 2023. Navedeni 

statistični porast obravnave števila kaznivih dejanj se navezuje predvsem na obravnavo 

kaznivih dejanj s področja nezakonitih migracij. 

Beležimo rahel padec števila kaznivih dejanj s področja prepovedanih drog, teh smo 

obravnavali 70 (2023; 79).  Število obravnavanih prekrškov (258) je primerljivo s preteklim 

letom. V pristanišču Koper sta bila obravnavana dva večja zasega, in sicer zaseg prepovedana 

droga kokain in zaseg prepovedana droga kratom. Beležili smo dva primera zastrupitev s 

prepovedanimi drogami, zaradi katerih je prišlo do smrti oseb.

Tudi preteklo leto smo bili ena bolj obremenjenih policijskih uprav na področju kaznivih dejanj 

tihotapstva nezakonitih migrantov, saj smo obravnavali 155 (2023; 147) tovrstnih kaznivih 

dejanj. Zaznavanje in obravnavo teh kaznivih dejanj gre pripisati nadaljevanju te problematike, 

tako na območju naše policijske uprave, kot na območju celotne države. Tako kot v letu 2023 

smo ponovno zaznavali veliko aktivnost prevoznikov nezakonitih migrantov. Večje aktivnosti 

kriminalnih združb so potekale predvsem na relacijah, ki vodijo iz azilnih domov v Ljubljani in 

Logatcu, v smeri proti Italiji. Tekom celotnega preteklega leta je bilo na zaslišanje k 

preiskovalnemu sodniku Okrožnega sodišča v Kopru privedenih 151 osumljencev. Po zaslišanju 

je bil zoper 150 osumljencev odrejen pripor. 

Število kaznivih dejanj na področju ponarejenega denarja je v primerljivi z letom prej v upadu,

in sicer smo obravnavali 82 (2023; 71). Na področju trgovine z ljudmi in zlorabe prostitucije 

nismo zaznali ali  obravnavali nobenega kaznivega dejanja.

Na področju problematike nedovoljene trgovine z orožjem smo obravnavali 1 kaznivo dejanje, 

kar je za 4 manj kot v preteklem letu. Prav tako je bilo obravnavanih 179 kaznivih dejanj 

grožnje, kar je manjše povečanje v primerjavi z lanskim letom, ko smo obravnavali 133 tovrstnih 
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kaznivih dejanj. Povečanje povezujemo s splošnim dvigom ozaveščenosti ljudi o nevarnostih 

kaznivih dejanj z elementi nasilja. Pri obravnavi kaznivih dejanj povezanih z napadi na uradno 

osebo in preprečitve uradnih dejanj beležimo 15 kaznivih dejanj, kar je primerljivo z letom 2023. 

Obravnavali smo povečanje kaznivih dejanj izsiljevanja, in sicer jih je bilo obravnavanih 21 

(2023; 17) in nismo obravnavali nobenega kaznivega dejanje ugrabitve (2023; 1). 

V primerjalnem obdobju smo obravnavali 1 ogroženega  uslužbence Policije, in sicer s srednjo 

stopnjo ogroženosti. Ukrepi se za zaščito uslužbenca so uvedeni oz. se izvajajo že od leta 

2023. 

Opravljenih je bilo tudi preko 744 varnostnih preverjanj glede obstoja morebitnih zadržkov za 

izdajo enotnega dovoljenja za prebivanje in delo tujcev, za kar so nas zaprosile pristojne 

upravne enote. 

Na področju gospodarske kriminalitete in korupcije smo v letu 2024 obravnavali več kaznivih 

dejanj kot leto prej, t. j. 311 (2023; 288). Delež gospodarske kriminalitete je znašal 7,5 % (2023; 

7,4 %) celotne kriminalitete na PU Koper. Materialna škoda, ki je bila posledica storitve 

gospodarskih kaznivih dejanj, je bila višja kot leto prej in je znašala 8.385.100 eur (2023; 

3.620.000 eur), kar je 41,1 % celotne ugotovljene materialne škode na PU Koper. Največ 

materialne škode je bilo povzročene s storitvijo kaznivih dejanj davčne zatajitve, zlorabe 

položaja ali zaupanja pri gospodarski dejavnosti, goljufije (splena) in poslovne goljufije.

V letu 2024 smo obravnavali eno kaznivo dejanje zlorabe položaja ali zaupanja pri gospodarski 

dejavnosti, kar je enako kot v kot v letu 2023. To sicer predstavlja upad, glede na predhodna 

leta, vendar je bila s tem kaznivim dejanjem povzročena ena večjih materialnih škod. V porastu 

so bila kazniva dejanja goljufije in davčne zatajitve, ponareditve ali uničenje poslovnih listin in 

zloraba negotovinskega plačilnega sredstva. V letu 2024 nismo obravnavali korupcijskega 

kaznivega dejanja, petletno povprečje obravnave teh kaznivih dejanj je 2,6. Obravnavano je bilo 

eno kaznivo dejanje z elementi korupcije, kar prav tako predstavlja upad v primerjavi s petletnim 

povprečjem (obravnava 1,8 kaznivih dejanj). 

Izvedenih je bilo 32 finančnih preiskav in podane 4 pobude pristojnemu tožilstvu za zavarovanje 

premoženja.

Pri preiskovanju računalniške kriminalitete (napad na informacijski sistem, zloraba 

informacijskega sistema, zloraba osebnih podatkov) je bilo v preteklem letu obravnavanih 16 

kaznivih dejanj (2023; 15). Zaznanih je več kaznivih dejanj goljufije, ki so jih storilci izvršili z 

izrabo računalniške tehnologije (predvsem spletne goljufije in z njimi povezane zlorabe osebnih 

podatkov – naložbene goljufije, AnyDesk goljufije, direktorske goljufije, nigerijske prevare), ki 

povzročajo bistveno večjo materialno škodo kot klasične oblike goljufij. Tako je bilo v letu 2024 

obravnavanih 191 kaznivih dejanj internetne goljufije, kjer skupna materialna škoda znaša 

2.100.237,00 EUR.

Med kaznivimi dejanji je potrebno omeniti kaznivo dejanje Napad na informacijski sistem 

državnega omrežja (HKOM), kjer so neznani storilci izkoristili ranljivost v informacijskem 

sistemu ene od lokalnih skupnosti, od kjer so nato izvršili vdor v informacijski sistem državnega 

organa. 
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Na področju izvajanja postopkov zavarovanj in preiskave elektronskih naprav – digitalne 

forenzike ter nudenja strokovne pomoči policijskim enotam smo v letu 2024 prejeli 449 zaprosil 

policijskih enot iz PU Koper in PU Nova Gorica (2023; 365), in sicer za skupno izvedbo 

zavarovanja in preiskave 1.059 različnih elektronskih naprav (2023; 972 naprav – spremenjena 

metodologija štetja elektronskih naprav).

2.1.2 Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

V letu 2024 smo na PU Koper obravnavali 2.769 kršitev s področja javnega reda. V preteklih 

petih letih smo obravnavali med 3.100 in 3.400 prekrškov s področja javnega reda. Leta 2024 

smo torej obravnavali približno 15 % manj kot v povprečju pretekla štiri leta. Pri tem je potrebno 

pojasniti, da je bilo v letu 2024 obravnavanih za 10 % manj prekrškov po Zakonu o varstvu 

javnega reda in miru (ZJRM-1), v primerjavi z letom 2023. Nekoliko večji padec (nad 15 %)  od 

povprečja zadnjih petih letih je tudi pri obravnavi prekrškov, ki spadajo v skupino javnega reda, 

in sicer po Zakonu o proizvodnji prometa s prepovedanimi drogami, Zakonu o prijavi 

prebivališča in Zakonu o morskem ribištvu. 

V letu 2024 je bilo obravnavanih 1.208 prekrškov po Zakonu o varstvu javnega reda in miru 

(ZJRM-1), kar je za 20 % manj od povprečja obravnave teh prekrškov v obdobju od 2019 –

2023, pri čemer je potrebno pojasniti, da gre za vsakoletne padce obsega za okrog 5 % letno. 

Tako kot običajno v zadnjih letih, je največ prekrškov po 1. odstavku 6. člena ZJRM-1 (izzivanje 

ali spodbujanje k pretepu), in sicer 37 %, sledijo pa prekrški po 4. odstavku 6. člena (nasilje v 

družini) z 14 % deležem vseh prekrškov po ZJRM-1 in neupoštevanje odredbe uradne osebe 

(1. odstavek 22. člena) z 11 % deležem. Največ prekrškov po ZJRM-1 je bilo obravnavanih na 

cestah in ulicah, in sicer 55 %, v stanovanjih pa 18 % delež. Ostali prekrški so bili obravnavani v 

gostinskih lokalih, javnih prireditvah ter drugih krajih. 

Po številu prekrškov Zakonu o varstvu javnega reda in miru sledi Zakon o proizvodnji in 

prometu s prepovedanimi drogami. Po tem zakonu je bilo lani odkritih in obravnavanih 213 

prekrškov, kar je 20 % manj od zadnjih petih let pred tem. Pri tem je potrebno pojasniti, da so 

do 1. 1. 2023 na meji z Republiko Hrvaško delovale postaje mejnih policij, ki so izvajale mejno 

kontrolo in pri tem letno odkrile znaten delež teh prekrškov. 

Posebna pozornost pri zagotavljanju splošne varnosti ljudi in premoženja je bila namenjena tudi 

zagotavljanju varnosti pri izvajanju različnih javnih prireditev ali drugih javnih zbiranj. Policisti PU 

Koper so v letu 2024 zabeležili kar 964 primerov, ko so izvajali nadzor na javnih zbiranjih, 

oziroma sodelovali pri varovanjih javnih zbiranj. Ta obseg je za 47 % večji od povprečja zadnjih 

štirih let pred tem. Policisti so v postopkih izdaje dovoljenj pri upravnih enotah sodelovali pri 

številnih ustnih obravnavah za večje ali bolj tvegane javne prireditve. Kot najbolj tvegane javne 

prireditve so bile v letu 2024 ocenjene športne prireditve FC Koper ob gostovanju NK Maribor in 

NK Olimpije, in sicer zaradi prisotnosti organiziranih navijaških skupin. Poleg omenjenih je bila 

večja pomoč organizatorji pri zagotavljanju varnosti nudena tudi pri športni prireditvi –

kvalifikacijski košarkarski tekmi moških reprezentanc Slovenije in Izraela, ki je potekala 

februarja.  Na vseh javnih prireditvah so policisti naloge opravili uspešno in ni prihajalo do večjih 

ali množičnih kršitev javnega reda in miru.

Pomožna policija

V letu 2024 se je številčno stanje aktivnih pomožnih policistov na Policijski upravi Koper okrepilo 

iz 40 v začetku leta na 43 konec leta 2024, kar pomeni, da se je število pomožnih policistov 

povečalo za 7,5 odstotka. V vseh treh primerih na novo sklenjenih pogodb je šlo za sklenitev 
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pogodb z nekdanjimi policisti, ki jim je sporazumno prenehalo delovno razmerje v policiji in so 

sedaj zaposlenih pri drugih delodajalcih. Tudi v bodoče bomo policiste, ki jim bo delovno 

razmerje sporazumno prenehalo (iz nekrivdnih razlogov) ter na novo upokojene policiste vabili v 

pomožni sestav policije. 

Na podlagi Letnega načrta za izvedbo nadaljevalnega in dopolnilnih usposabljanj pomožnih 

policistov v letu 2024 (glej zvezo) in Odločbe PU Koper o organizaciji in izvedbi nadaljevalnih in 

dopolnilnih usposabljanj za pomožne policiste Policijske uprave Koper v letu 2024 je PU Koper 

izvedla dve enodnevni skupni usposabljanji. Prvo je bilo namenjeno izvajanju vaj v streljanju in 

varnemu rokovanju z orožjem, izvedeno je bilo med 16. 9. 2024 in 20. 9. 2024 na strelišču Bač 

pri Knežaku. Drugi del usposabljanja je bil za vse pomožne policiste PU Koper izveden 12. 10. 

2024 v nekdanjih prostorih PPIU Koper na Krvavem potoku. 

Pomožni policisti so v veliki meri opravljali naloge obravnave in prevozov tujcev, ki so 

nedovoljeno prestopili notranje meje, ter večjih javnih in športnih prireditev. Sodelovali so tudi 

pri opravljanju privedb na sodišča ter varovanju sojenja na Gospodarskem razstavišču v 

Ljubljani. Zaradi večje potrebe po vpoklicu pomožnih policistov za opravljanje nalog policije je 

Vlada Republike Slovenije 19. 9. 2024 s sklepom podaljšala zakonsko omejeno število 30 dni 

vpoklica na neomejeno število dni.

Policijska uprava Koper in njene enote so v letu 2024 opravile 1.293 vpoklicev pomožnih 

policistov, v katerih je bilo skupno opravljenih 14.903 delovnih ur. Povprečno je bil vsak 

pomožni policist vpoklican 30,07 krat, kar je za 22,74 odstotkov več kot leto poprej, ko je 

povprečno število vpoklicev znašalo 24,5. Vsak pomožni policist je povprečno opravil 346,58 

delovnih ur. Največje število vpoklicev na pomožnega policista je bilo 56, najmanj pa 4 vpoklici 

(pogodba sklenjena konec leta 2024). Kar 24 pomožnih policistov je bilo vpoklicanih  več kot 30 

krat.

2.1.3 Zagotavljanje varnosti cestnega prometa 

V letu 2024 smo obravnavali 2.185 (2.165) prometnih nesreč. V 7 (6) prometnih nesrečah s 

smrtnim izidom je umrlo 8 (6) oseb, 118 (113) oseb je bilo hudo telesno poškodovanih, lahko 

telesno poškodovanih pa je bilo 546 (551) oseb. Največ prometnih nesreč s smrtnim izidom 

smo obravnavali na regionalnih cestah, in sicer štiri, nato sledi glavna cesta z dvema 

nesrečama in ena na avtocesti. Polovico prometnih nesreč s smrtnim izidom se je zgodilo v 

občini Koper, in sicer je bilo stanje najslabše na regionalni cesti Mostičje - Kubed, kjer so v dveh 

prometnih nesrečah umrle tri osebe.

Značilnost umrlih udeležencev prometnih nesreč v letu 2024 je, da izstopajo vozniki osebnih 

vozil v petih primerih, med mrtvimi je še en voznik motornega kolesa in potnik na motornem 

kolesu. Med vzroki prometnih nesreč s smrtnim izidom izstopa neprilagojena hitrost, ki je bila 

vzrok petim prometnim nesrečam.

Pri prometnih nesrečah s smrtnim izidom ni bilo primera, ko bi bil povzročitelj pod vplivom 

alkohola. Stopnja alkoholiziranosti pri povzročiteljih prometnih nesreč s telesnimi poškodbami je 

znašala 1,37 g/kg (1,42). Povprečna stopnja alkoholiziranosti pri ostalih prometnih nesrečah je 

znašala 1.20 (1.44) promila. 

Med udeleženci v prometnih nesrečah so v letu 2024 negativno izstopali predvsem vozniki 

mopedov do 25 km/h, saj beležimo porast teh voznikov v prometnih nesrečah za 40 %, v dveh 

tretjinah nesreč se pojavijo kot povzročitelji nesreč. Problematika povezana s kršitvami teh 
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voznikov je najbolj pereča na obalnem območju, kjer smo tudi izvedli več poostrenih nadzorov,

s poudarkom na bivši obalni cesti Koper – Žusterna – Izola (kolesarska steza »Parenzana«).  

Policisti so v letu 2024 zasegli 318 motornih vozil, od tega 87 enoslednih vozil, med temi 38 

mopedov zaradi predelave. Povečalo se je tudi število voznikov e-skirojev udeleženih v 

prometnih nesrečah 20 (13), v več kot polovici primerov so bili povzročitelji prometnih nesreč,  

V letu 2024 smo ugotovili 23.528 (24.934) kršitev cestno prometnih predpisov. Največ kršitev s 

področja cestnega prometa so predstavljale kršitve iz Zakona o pravilih cestnega prometa, in 

sicer 20. 495 (21.596). Številne aktivnosti so bile usmerjene v zagotavljanje kvalitetnega in 

učinkovitega izvajanja ukrepov zaradi ugotavljanja hujših kršitev cestnoprometnih predpisov, 

tako smo zasegli 318 (305) motornih vozil, odredili 34.242 (37.897) preizkusov alkoholiziranosti

in zaradi vožnje pod vplivom alkohola pridržali 71 (105) oseb. Odrejenih je bilo 223 (226) 

strokovnih pregledov zaradi suma vožnje pod vplivom prepovedanih drog in pri tem ugotovljenih 

23 (45) kršitev.

Vrsto nadzorstvenih aktivnosti smo usmerili v problematiko voznikov tovornih vozil na 

avtocestnem križu (delovna in socialna zakonodaja, prekoračitev mase vozil in nepravilno 

prehitevanje). Ob velikonočnih praznikih, prvomajskih praznikih in v času turistične sezone se je 

promet na obali bistveno povečal. Najbolj obremenjene so bile ceste, ki vodijo proti Republiki 

Hrvaški in proti slovenski obali. Zaradi izvajanja začasne mejne kontrole na Dragonji, proti

notranjosti države, so bile posledično kolone vozil na Šmarski cesti krajše in je le v redkih 

primerih prihajalo do problematike vožnje po lokalnih cestah, kjer je bila v preteklih letih 

zaznana bistveno večja problematika. Posebno pozornost smo namenili tudi cesti R2-409 in 

problematiki vožnji motornih koles po tej cesti. Posledično smo organizirali več poostrenih 

nadzorov predvsem v času vikendov, ko je ta problematika tudi najbolj pereča.

Na avtocestnem križu smo izvajali skupne poostrene nadzore s FURS-om, cestninskimi 

nadzorniki DARS-om in Cestel-om, ki so bili usmerjeni v problematiko tovornih vozil in 

kombiniranih vozil na A3 Fernetiči – Gabrk. Po metodologiji »pegaz« smo tako izvedli 17 

skupnih nadzorov. V skladu z dogovorom z italijanskimi varnostnimi organi smo izvedli 2 skupna 

poostrena nadzora na področju problematike tovornih vozil.

2.1.4 Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih 

V letu 2024 smo na PU Koper zabeležili upad obsega nedovoljenih migracij glede na predhodno 

leto, saj se je število obravnavanih oseb zaradi nedovoljenega vstopa na notranjih mejah 

zmanjšalo za več kot 76 % v primerjavi z letom 2023, ko je doseglo število 8.791. V lanskem 

letu je opazen občutni padec obravnavanih oseb iz Afganistana, ki so glede na državljanstvo

obravnave padli na tretje mesto. Pred njimi je bilo zaradi nedovoljenega prestopa državne meje 

največ obravnavanih državljanov Turčije in Sirije.

V lanskem letu je velika večina obravnavanih tujcev izrazila namero, da bodo v Republiki 

Sloveniji zaprosili za mednarodno zaščito, policisti so izpolnili 1.235 registracijskih listov. Ob 

tem smo sprejeli tudi 220 vlog za začasno zaščito ter 3.110 zaznamkov o ponovni nameri za 

mednarodno zaščito. 

Vsakodnevno so se izvajale aktivnosti v povezavi z določitvijo meje na morju skladno z 

arbitražno sodbo. Tako smo na morju v 2024 obravnavali 818 (900) mejnih incidentov ter 175 

(221) prekrškov, storjenih s strani hrvaških ribičev. Konstantno so bile angažirane vse 

razpoložljive sile PPOP Koper za obvladovanje dogodkov na morju. Pri tem smo se srečevali
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tako s pogostimi okvarami policijskih plovil kakor tudi s kadrovskimi težavami v skupini za 

varovanje državne meje PPOP Koper.

Ker je vlada Republike Slovenije dvakrat podaljšala začasni ponovni nadzor na celotni notranji 

meji z Republiko Hrvaško, se je izvajala mejna kontrola na mejnih prehodih Sečovlje, Dragonja, 

Podgorje, Jelšane in Starod celo leto 2024. Pri tem je bilo na vstopu zavrnjenih 882 osebi, ki 

niso izpolnjevali pogojev za vstop v državo.

Tuji varnostni organi so nam v letu 2024, na podlagi mednarodnih sporazumov o vračanju oseb, 

vrnili eno osebo, kar je bistvena razlika glede na leto prej, ko je bilo vrnjenih 50 oseb. Glede 

izročitve tujim varnostnim organom, pa smo izročili manj tujcev kot 2023, in sicer 11. V letu 

2023 je bilo teh oseb 47. Na to je vplivalo predvsem povečano števil izraženih namer za 

mednarodno zaščito s strani obravnavanih tujcev. 

Število izravnalnih ukrepov je bistveno upadlo, kar je posledica obremenitve predvsem PPIU 

Koper z delom na mejnih prehodih, ki so bili vzpostavljeni zaradi začasne ponovne uvedbe 

nadzora na notranjih mejah, ter dela v mešanih patruljah z italijanskimi varnostnimi organi.

2.1.5 Varovanje določenih oseb in objektov 

Na območju PU Koper je bilo v letu 2024 skupno zabeleženih 92 tranzitov oz. potovanj 

varovanih oseb. Ob obiskih varovanih oseb na našem območju smo redno sodelovali z GPU 

CVZ in nudili potrebno kadrovsko pomoč pri notranjem ali zunanjem varovanju. Vsa varovanja 

in obiski delegacij, ki so se zadrževale na območju PU Koper, so potekala brez posebnosti in v 

skladu z odrejenimi nalogami. 

Ob potovanjih oz. tranzitu varovanih oseb smo redno spremljali potovanja in po potrebi nudili 

pomoč varovanim osebam in spremstvu. V skladu z usmeritvami in navodili smo, ko je bilo to 

potrebno, omogočali prednostne prehode državne meje in o tem obveščali sosednje varnostne 

organe. 

Na območju PU Koper so imele v  letu 2024  prijavljeno prebivališče štiri varovane osebe, za 

katere smo v sodelovanju s GPU CVZ pripravili oz. ažurirali ocene ogroženosti. Ocena 

ogroženosti je bila ažurirana tudi za objekt Generalnega konzulata Republike Italije, ki se 

nahaja v Kopru.

2.2 DRUGE DEJAVNOSTI

2.2.1 Policijsko delo v skupnosti 

Policijsko delo v skupnosti na PU Koper izvajamo v skladu z usmeritvami na vseh področjih 

policijskega dela. Poslužujemo se ustaljenih oblik dela v vseh primerih, ko ugotavljamo, da je to 

potrebno za učinkovito reševanje varnostnih problemov. Kljub kadrovski podhranjenosti smo v 

letu 2024, z različnimi organizacijskimi in tehničnimi ukrepi poskušali zagotavljati čim večjo 

prisotnost in vidnost policije in policistov, tako v lokalni skupnosti in na terenu kot tudi v različnih 

medijih in na družbenih omrežjih. 

Policijsko delo v skupnosti smo v letu 2024 dopolnjevali s preventivnimi aktivnostmi. Policisti in 

kriminalisti so v letu 2024 skupno opravili 786 (1.065) preventivnih dejavnosti na različnih 

področjih policijskega dela, kar pomeni 26 % manj izvedenih aktivnosti kot preteklo leto.
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V letu 2024 smo nadaljevali z izvajanjem preventivnih dejavnosti policije v vrtcih, šolah in drugih 

inštitucijah. Prav tako smo še dodatno okrepili komuniciranje in preventivno delovanje policije 

na družbenih omrežjih, s pripravo različnih preventivnih foto in video vsebin (kot so npr. 

opozorila glede nevarnosti alkohola v prometu, razlaga cestne signalizacije, opozorila in nasveti 

med turistično sezono, preprečevanje medvrstniškega nasilja, nasilja v družini, preventivne 

akcije in oglaševanje preventivnih projektov policije …).

Policisti in kriminalisti so v šolah, vrtcih in drugih inštitucijah občanom svetovali na področju 

premoženjske, mladoletniške, organizirane, gospodarske in računalniške kriminalitete, na 

področju med-vrstniškega nasilja in nasilja v družini. Velik poudarek je bil dan tudi področju

osveščanja mladih o nevarnostih, ki jih s seboj prinašajo internet in družbena omrežja. Poseben 

poudarek smo že v novembru in decembru posvetili področju osveščanja mladih o nevarnosti 

pirotehnike. 

Vse policijske enote na PU Koper so v letu 2024 aktivno in redno sodelovale z organi lokalnih 

skupnosti (varnostni sosveti ali druga občinska posvetovalna telesa, sodelovanje z mestnim oz. 

občinskimi redarstvi), z drugimi državnimi organi (šole, vrtci, različni inšpektorati, organi lokalnih 

skupnosti, FURS, CSD, DARS itd.) ter drugimi nevladnimi organizacijami in društvi. 

Na območju PU Koper deluje 34 varnostnih sosvetov in drugih posvetovalnih teles, ki so 

predstavljena tudi na internetni strani policije (https://www.policija.si/o-slovenski-

policiji/organiziranost/policijske-uprave/pu-koper/varnostni-sosveti-pu-kp).

Delo v skupnosti in preventivne aktivnosti smo časovno prilagajali posamezni problematiki. V 

letu 2024 smo največ preventivnih aktivnosti izvedli za otroke in mladostnike v različnih vzgojno 

izobraževalnih ustanovah. Policisti so izvajali projekte "Policist Leon svetuje", "Varno na kolo" in 

"Varno na poti v šolo in domov". 

Pred začetkom motoristične sezone smo izvedli in aktivno sodelovali pri več aktivnostih, 

namenjenih pripravi voznikov motornih koles in jim, tudi praktično na poligonih, svetovali kako 

se po zimskem premoru varno vključiti nazaj v cestni promet. Poleti smo tako kot sedaj že vrsto 

let uspešno izvedli našo preventivno akcijo »Varno poletje«, ki je namenjena varnostnemu 

osveščanju tako domačih, kot tudi tujih turistov, da le-ti čim bolj varno preživijo svoj dopust v 

naših krajih. V tej zvezi je bilo izvedenih več aktivnosti, organizirali pa smo tudi varnostno 

konferenco.

V mesecu novembru smo izvajali preventivne aktivnosti ob "Mednarodnem dnevu boja proti 

nasilju nad ženskami", v decembru pa intenzivno izvajali kampanjo proti uporabi pirotehnike v 

sklopu akcije »Bodi zvezda, ne meči petard«. V zvezi s projektom promocije policije in 

predstavitve poklica policista ter možnosti zaposlitve v Policiji, smo na PU Koper v letu 2024 

izvedli 19 predstavitev ter tako dijakom in drugim zainteresiranim kandidatom predstavili poklic 

policista in možnosti študija na Višji policijski šoli v Tacnu. Predstavili smo se tudi na 

mednarodnem zaposlitvenem sejmu v Kopru.

V letu 2024 smo v sodelovanju z Občino Ankaran nadaljevali s projektom policijske pisarne in 

tako policijo približali lokalnemu okolju. Na območju PU Koper deluje še policijska pisarna 

Komen. Policisti občanom v policijskih pisarnah predvsem svetujejo in odgovarjajo na vprašanja 

glede varnosti, od njih sprejemajo obvestila in informacije ter izvajajo druga opravila, ki niso 

neposredno vezana na interventno delo policije.
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Policisti PU Koper aktivno sodelujemo tudi z delavci Medobčinske uprave Istre (MUI) ter drugimi 

občinskimi redarstvi in s tem krepimo trdno sodelovanje med policijo in lokalno skupnostjo.

V letu 2024 so se policisti seznanili z novim načinom evidentiranja policijskega dela v skupnosti 

in tako vse dogodke pravilno evidentirajo v novem informacijskem okolju Cepis.

2.2.2 Operativno-komunikacijska dejavnost 

Obseg klicev na centrali je v zadnjih devetih letih v konstantnem porastu do leta 2020, ko je 

dosegel najvišje število klicev. V letu 2021 beležimo padec klicev, nato pa dve leti konstantna 

rast števila klicev. V letu 2024 je ponovno zaznan rahel padec klicev, kljub temu pa smo

primerjalno z letom 2015 zabeležili 11,68 % več klicev. Število interventnih dogodkov je prav 

tako v konstantnem porastu, z izjemo v letu 2024, ko je beležen rahel padec, število 

obravnavanih dogodkov pa je na nivoju leta 2022. Primerjalno z letom 2015 je OKC PU Koper v 

letu 2024 obravnaval za 71,84 % več interventnih dogodkov. Po področjih dela največji porast v 

zadnjih devetih letih beležimo na področju mejnih zadev, sledijo ostale zadeve, prometna 

varnost in dogodki in pojavi, padec pa beležimo na dogodkih s področja orožja in streliva. 

Število sprejetih klicev na interventni  številki 113 je v primerjavi z letom 2023 v rahlem padcu, 

prav tako je v rahlem padcu število interventnih dogodkov. Največji padec interventnih zapisov 

je zaznan na področju mejnih zadev, kar vpliva tudi na število pomembnih dogodkov, ki so se 

zmanjšali za slabih 44 %. 

Po področjih dela je razvidno, da je OKC PU Koper primerjalno z letom 2023 sprejel več klicev 

na področju ostalih zadev, orožja in streliva, kriminalitete, javnega reda in miru, prometne 

varnosti in varstva okolja, na vseh drugih področjih dela pa je razviden padec klicev. Največji 

porast klicev je zaznan na področju ostalih zadev.

Povprečni reakcijski čas pri nujnih interventnih dogodkih je bil 9:09 minute in je za 2s daljši kot v 

prejšnjem letu.

2.2.3 Forenzična in kriminalistično tehnična dejavnost 

Na PU je bilo opravljenih 2.087 (1.786) ogledov krajev kaznivih dejanj in dogodkov. Na ogledih 

je bilo zavarovanih 1.131 (918) relevantnih sledi. Na podlagi zavarovanih sledi je bilo 

neposredno identificiranih 121 (123) osumljencev. Fotografiranih je bilo 363 (331) oseb, 344 

(311) oseb je bilo daktiloskopiranih, 171 (138) osebam je bil odvzet bris ustne sluznice. 

Opravljenih je bilo 286 (332) testiranj prepovedanih drog.

Izvedena so bila tri enodnevna usposabljana za policiste začetnike, na katerih se je usposobilo 

24 policistov, tri tridnevna usposabljanja pomočnikov načelnikov in devet petdnevnih 

usposabljan policistov - kriminalistov.

2.2.4 Analitska dejavnost 

SKP - oddelek za kriminalistično obveščevalno dejavnost je z analitično dejavnostjo 

kontinuirano izvajal raznovrstne analize za preiskovanje določenih kaznivih dejanj in 

obravnavanih kriminalnih združb. Istočasno je oddelek ažurno izvajal vsebinski pregled vseh 

pridobljenih podatkov, jih ocenjeval in posredoval kriminalistom preiskovalcem in policistom 

zlasti v primerih, ko je sama vsebina informacije narekovala izvedbo posameznih strokovnih 

nalog ali ukrepov.
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V letu 2024 smo na podlagi izdelanih analiz na državni ravni analizirali opravljene naloge na 

področju omejitev prostosti, napadov na policiste ter glede uporabe prisilnih sredstev policistov.

V letu 2024 je Varuh človekovih pravic obiskal policijsko enoto PP Piran. Enota je prejela 

poročilo o ugotovitvah, katero so preučili in sprejeli ukrepe za odpravo pomanjkljivosti in 

nepravilnosti.  

Oddelek za državno mejo in tujce je na področju analitske dejavnosti v letu 2024 izdelal dve 

analizi tveganja na področju čezmejne kriminalitete in nedovoljenih migracij na območju PU 

Koper. Analize tveganja so bile pripravljene na podlagi Navodila za pripravo analiz tveganja pri 

čezmejni kriminaliteti in nedovoljenih migracijah. Ugotovitve v analizah so bile podlaga za 

načrtovanje in izvajanje ukrepov preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja organizirane 

čezmejne kriminalitete ter nedovoljenih migracij. Analize so bile namenjene policijskim postajam 

in SKP PU Koper pri spremljanju stanja, ugotavljanju dejanske in pričakovane problematike 

oziroma načinov storitve ter podajanju predlogov za operativne ukrepe pri državni meji in tujcih 

ter čezmejni kriminaliteti na območju posamezne policijske enote. Z analizami tveganja iz 

področja čezmejne kriminalitete in nedovoljenih migracij na območju PU Koper sta bili 

seznanjeni tudi sosednji PU Ljubljana in PU Nova Gorica.

2.2.5 Nadzorna dejavnost 

V letu 2024 so nadzorniki opravili 2 splošna nadzora, in sicer na PP Koper in na PP Kozina. 

Skladno z načrtom izvedbe nadzorov oziroma naknadno sprejetimi odločitvami smo opravili še 

30 strokovnih nadzorov in 9 nadzorov nad delom delavcev.

2.2.6 Spremljanje izvajanja policijskih pooblastil in ogrožanja policistov 

V skladu z normativno ureditvijo področja dela smo tudi v letu 2024 sprotno spremljali 

zakonitost in strokovnost uporabe policijskih pooblastil in prisilnih sredstev. Policisti PU Koper 

so v letu 2024 uporabili v 338 primerih 979 prisilnih sredstev, zoper skupaj 373 kršiteljev. 63 % 

delež uporabljenih prisilnih sredstev predstavlja uporaba telesne sile, 34 % uporaba sredstev za 

vezanje in vklepanje, skupaj torej uporaba teh najmilejših prisilnih sredstev predstavlja 97 % 

vseh uporabljenih prisilnih sredstev. Službeno orožje kot najhujše prisilno sredstvo v letu 2024 

ni bilo uporabljeno. Pri 133 kršiteljih so bili po uporabi vidni zunanji znaki uporabe prisilnega 

sredstva, v sedmih primerih pa je prišlo do lahkih telesnih poškodb. V dveh primerih so bili na 

policistih po uporabi prisilnih sredstev vidni zunanji znaki poškodbe, v štirih primerih pa so bili 

ob uporabi prisilnih sredstev tudi lahko telesno poškodovani. V nobenem primeru ni tako pri 

policistih kot tudi pri kršiteljih prišlo do hudih ali posebno hudih telesnih poškodb. 

Policisti PU Koper so bili v letu 2024 kot oškodovanci kaznivega dejanja napadeni v 10 primerih.

2.2.7 Reševanje pritožb

V letu 2024 je bilo na PU Koper vloženih 47 (31) pritožb. Po delovnih področjih je bilo največ 

pritožb s področja javnega reda in miru 7(11) in zagotavljanja varnosti cestnega prometa 6 (11). 

V pomiritvenem postopku je bilo obravnavanih 5 (12) pritožb, od tega so bili uspešno zaključeni 

4 (7) pomiritveni postopki in 1 (5) neuspešno zaključeni. Pred senatom se je reševalo 5 (6) 

pritožb, od tega sta bili 2 (1) pritožbi utemeljeni. Pri določenih pisanjih je bilo ugotovljeno, da ni 

bilo pogojev za uvedbo ali nadaljevanje pritožbenega postopka (zamujen rok, ni šlo za pritožbo, 

umik pritožbe).
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2.2.8 Notranje preiskave

V letu 2024 je PU Koper evidentirala 9 (17) primerov sumov kaznivih dejanj za 10 (15) uradnih 

oseb, ki so zaposlene v policiji. Primeri so bili odstopljeni v obravnavo Oddelku za preiskovanje 

in pregon uradnih oseb s posebnimi pooblastili Specializiranega državnega tožilstva. Ovadeni 

policisti službujejo na različnih enotah PU Koper.

V letu 2024 je bilo vodenih 5 (1) disciplinskih postopkov zoper policiste. Izrečeni sta bili 2 (2) 

opozorili pred redno odpovedjo pogodbe o zaposlitvi in 2 (2) izredni odpovedi pogodbe o 

zaposlitvi.

2.2.9 Informacijska in telekomunikacijska dejavnost

Na področju informacijskega sistema policije smo največ pozornosti namenili zagotavljanju 

nemotenega delovanja sistemov in opreme, zagotavljanju razpoložljivosti servisov in 

prilagajanju aplikativne podpore potrebam delovnih procesov. Izvedli smo številne nadgradnje, 

prilagoditve in inštalacije programske in strojne opreme, zagotavljali redno administriranje 

uporabnikov in izvajali druge tovrstne aktivnosti. V letu 2024 smo zamenjali večje število 

starejših delovnih postaj z novimi ter namestili dodaten drugi monitor na večino delovnih mest. 

Na novo je bilo dodeljenih 36 tabličnih računalnikov android za potrebe aplikacije ePolicist.

Na področju telekomunikacij smo izvajali potrebno konfiguriranje, optimiziranje in nadgradnjo 

fiksnega govornega omrežja. Na področju tehničnega varovanja in video nadzornih sistemov 

smo izvajali vzdrževanje in servise. Na objektu PPIU Koper, Krvavi Potok pa je bil zamenjan 

alarmni sistem.

2.2.10 Kadrovske in organizacijske zadeve

PU Koper ima sistemiziranih 1128 (1110) delovnih mest, od tega 983 (966) uradniških delovnih 

mest, od katerih je 853 (838) uniformiranih in 130 (128) neuniformiranih policistov, ter 145 (144) 

strokovno tehničnih delovnih mest. Zasedenih delovnih mest je 714 (764), od teh  601 (648) 

uradniških delovnih mest, od katerih je 501 (546) uniformiranih policistov in 100 (102) 

neuniformiranih policistov, ter 113 (116) delovnih mest brez statusa policista. Zasedenost je 

znašala 63,3 % (68,8 %). Kadrovski razrez za PU Koper je dovoljeval  880 (880) zaposlitev.

Novo zaposlenih je bilo 30 (27) javnih uslužbencev, in sicer 5 višjih policistov 8. generacije 

kandidatov za policiste VPŠ, 13 višjih policistov 7. generacije kandidatov za policiste VPŠ, 2 

ponovni zaposlitvi policistov SR – NDM in 1 vrnitev policista SR – NDM nazaj na delo po izteku 

mirovanja pravic in obveznosti iz delovnega razmerja ter 9 strokovno tehničnih javnih 

uslužbencev, od teh 3 administratorji V, 3 čistilke I, 1 hišnik V, 1 kuhar IV in 1 skladiščnik V –

orožar. Poleg novih zaposlitev je bil 1 policist SR – NDM PU Maribor premeščen na PU Koper. 

Skupaj beležimo 31 (42) prihodov.

Delovno razmerje je prenehalo 66 (67) javnim uslužbencem, od tega 53 (61) policistom. 

Beležimo 33 (30) upokojitev policistov in 9 (3) upokojitev strokovno tehničnih uslužbencev, 1 (0) 

premestitev policista v drug državni organ, 3 (1) izredne odpovedi policistom, 16 (22) 

sporazumnih odpovedi policistov in 3 (3) sporazumni odpovedi strokovno tehničnih uslužbencev 

ter 0 (5) policistov in 1 (0) strokovno tehničnega javnega uslužbenca zaradi mirovanja pravic in 

obveznosti iz delovnega razmerja. 

Poleg zgoraj naštetih prenehanj je bilo realiziranih še 15 (35) premestitev policistov in 0 (1) 

premestitev strokovno tehničnega javnega uslužbenca izven PU Koper oz. v druge enote 
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policije, od teh so bili 4 policisti premeščeni v CVZ, 2 policista v SE, 2 policista v CT, 1 policist v 

PA, 1 na UKP, 3 na PU Ljubljana, 1 na PU Celje in 1 na PU Nova Gorica.  Skupaj beležimo 81 

(103) odhodov.

Začasno so v tujino napoteni 4 višji  policisti, ki so zajeti v zasedbi delovnih mest. 

Na Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije je bilo s strani osebnih zdravnikov 

vloženih 15 (6) predlogov za uveljavljanje pravic iz invalidskega zavarovanja, 3 (4) postopki so 

bili sproženi s strani zavoda zaradi kontrolnih pregledov in 2 (2) postopka s strani PU zaradi 

dopolnilnega izvedenskega mnenja pred premestitvijo invalida na drugo delovno mesto: 3 

javnim uslužbencem je bila priznana III. kategorija invalidnosti in pravica do premestitve ali dela 

na istem delovnem mestu z omejitvami, 3 je bila invalidnost potrjena, 1 javni uslužbenec je bil 

invalidsko upokojen, v 1 primeru se je postopek zaradi upokojitve ustavil, 5 invalidnost ni bila 

priznana, v 5 (6) primerih postopek še ni zaključen in v 2 primerih je bilo izdano pozitivno 

izvedensko mnenje glede premestitve.

Pri delu se je poškodovalo 17 (33) uslužbencev. V 5 (9) primerih je do poškodbe prišlo zaradi 

zdrsa/padca, v 4 (8) primerih pri usposabljanja, v 3 (5) zaradi uporabe prisilnih sredstev, v 2 (4) 

zaradi prometne nezgode in v ostalih 3 (7) primerih zaradi drugih različnih vzrokov. 

V sodelovanju s Službo za varnost in zdravje pri delu UOK, je bilo izpeljano terensko cepljenje 

proti klopnemu meningoencefalitisu, hepatitisu in tifusu. Prav tako je bil v sodelovanju z 

omenjeno službo izveden 1 usmerjeni obdobni in 49 drugih usmerjenih preventivnih 

zdravstvenih pregledov. Poleg tega je bilo 198 javnih uslužbencev napotenih na usmerjeni 

obdobni preventivni zdravstveni pregled k zunanjima izvajalcema.

2.2.11 Izobraževanje izpopolnjevanje in usposabljanje 

Usposabljanja so v letu 2024 potekala skladno z Načrtom izpopolnjevanj in usposabljanj v 

Policiji za leto 2024. Zaposleni so se udeleževali vseh skupnih oblik usposabljanj, ki jih je 

organizirala Policijska akademija.

Skladno z letnim načrtom in mesečnimi plani dela smo izvedli 19 različnih lastnih oblik 

usposabljanj, in sicer v 37 izvedbah, ki smo jih načrtovali glede na ugotovljene potrebe in 

izražene želje posameznih policistov in vodij NOE ter PP PU Koper.

Lastne oblike usposabljanj in izobraževanja so izvajali tudi na posameznih policijskih enotah, in 

sicer običajno v okviru delovnih sestankov, posvetov ali pri odpravah na delo.

2.2.12 Finančno-materialne zadeve 

Na proračunski postavki 5572 (redni materialni stroški) smo v letu 2024 porabili skupaj 

2.357.203,77 EUR, kar je 90,38 % glede na odobrena sredstva za leto 2024, ki so znašala 

2.608.000,00 EUR. V skupni kvoti porabe je bilo kar 43,23 % sredstev porabljenih za stroške 

goriva ter stroške vzdrževanja vozil in plovil. Tem stroškom sledijo stroški energije, komunalnih 

storitev in komunikacij (23,79 %), stroški pisarniškega, čistilnega in splošnega materiala (10,70 

%), stroški tekočega vzdrževanja objektov (12,89%) ter stroški najemnin in zakupov (7,81%). 

Razliko predstavljajo izdatki za službena potovanja, stroški posebnega materiala in storitev ter 

drugi operativni odhodki.
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Na proračunski postavki 5861 (mejni prehodi na zunanji meji) smo porabili 219.848,77 EUR, s 

čimer smo za 34,46 % prekoračili odobrena sredstva za celotno leto 2024, ki so znašala 

163.500,00 EUR.

Na proračunski postavki 1226 (sredstva z izvajanje temeljne policijske dejavnosti) nam je bilo za 

leto 2024 odobreno skupno 187.300,00 EUR. Poraba brez stroškov prevajanja in lektoriranja ter 

brez stroškov pomožne policije znaša 158.706,32 EUR. V tem znesku so všteti stroški za 

analize krvi in urina ter strokovne preglede, za izvedeniška mnenja in odvetniške storitve ter 

stroške vleke in hrambe zaseženih vozil. Na proračunski postavki 1236 (posebna sredstva za 

izvajanje kriminalistične dejavnosti) znaša poraba brez stroškov prevajanja in lektoriranja 

165.060,42  EUR, s čimer smo prekoračili odobrena sredstva za 17,90 % (odobritev 140.000,00 

EUR). 

V letu 2024 smo naročili različno pohištveno opremo za vse enote PU Koper, katere so želeno 

opremo tudi prejeli v letu 2025.

Prav tako smo med letom veliko pohištvene opreme iz bivših mejnih prehodov prerazporedili na 

enote, katere so tovrstno opremo potrebovale.

Za potrebe SD-ja smo v domu Koper preuredili tri samske sobe v pisarne. Vso potrebno opremo 

smo pripeljali iz MP Sočerga.

V letu 2024 smo na podlagi izvedenih postopkov javnih naročil sklenili 55 pogodb in izdali 63 

naročilnic za dobavo blaga in opravljanje storitev. Poleg tega smo pripravili številne strokovne 

podlage za izpeljavo postopkov javnih naročil na ravni MNZ.

Zaradi racionalizacije poslovanja in izboljšanja internih procesov smo izvedli več sprememb v 

notranjem poslovanju, kar nam je omogočalo izboljšanje kvalitete dela.

2.2.13 Mednarodno sodelovanje 

Tudi v letu 2024 je potekalo intenzivno sodelovanje na bilateralni ravni med predstavniki PU 

Koper in hrvaških ter italijanskimi varnostnimi organi. Na multilateralni ravni je sodelovanje 

potekalo preko agencije FRONTEX. Posebej gre izpostaviti trilateralne skupne redne mesečne 

koordinacije predstavnikov PU Koper s predstavniki PU Istarska, PU Primorsko-Goranska ter 

sektorja mejne policije Trst.

Mešane patrulje PU Istrsko in PU Primorsko-goransko so se izvajale skozi celo leto, število 

načrtovanih in izvedenih patrulj se je mesečno prilagajalo operativni problematiki nedovoljenih 

migracij na posameznem območju. Kontrola, ki so jo mešane patrulje izvajale na vlakih in drugih 

prevoznih sredstvih, je bila ciljno usmerjena. Komunikacija med predstavniki PU Istarska in PU 

Primorsko-goranska ter PU Koper je bila praktično na dnevni ravni, obravnavana je bila 

predvsem problematika glede nedovoljenih migracij in čezmejne kriminalitete ter ukrepov na 

začasnih mejnih prehodih. Intenzivno in neposredno so med seboj sodelovali policisti iz 

policijskih enot na obeh strani meje, policisti PPIU Koper ter predstavniki SUP PU Koper in SKP 

PU Koper. Izmenjava informacij in obveščanje o varnostnih dogodkih v bližini državne meje je 

potekala na dnevni ravni tudi med OKC-ki vseh treh policijskih uprav 

Frekvenca izvajanja mešanega patruljiranja z italijansko stranjo se je prilagajala ugotovitvam iz 

analiz tveganja nezakonitih migracij in informacijam o odkritih nezakonitih migracijah. Tudi v letu 

2024 se je izvajalo okrepljeno mešano patruljiranje ki je bilo usmerjeno v kontrolo čezmejnega 

potniškega prometa na vlakih in avtobusih. Intenzivno sodelovanje je potekalo na regionalni 
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ravni med PU Koper in IV cono mejne policije Videm, med SUP in SKP PU Koper ter Squadro 

Mobile Trst, Settore di Polizia di frontiera Trst ter Guardia di Finanza Trst. Sodelovanje je 

potekalo tako v okviru izvajanja skupnih kriminalističnih preiskav, izmenjave podatkov o 

operativno zanimivih dogodkih ter v drugih primerih na podlagi dnevne izmenjave zaprosil in 

odgovorov. Na lokalni ravni je sodelovanje potekalo predvsem med PPIU Koper z mejno policijo 

z Opčin, PPOP Koper z pomorsko policijo iz Trsta ter PP Koper z komisariatom iz Milj. 

Intenzivno se je potekala tudi izmenjava informacij o zavrnjenih potnikih ter drugih posebnostih 

na bivših mejnih prehodih na notranji meji.

Sodelovanje s sosednjimi tujimi varnostnimi organi ocenjujemo kot zelo dobro.

2.2.14 Odnosi z javnostmi 

Sodelovanje z lokalnimi in regionalnimi novinarji je tradicionalno dobro. V preteklem letu se je 

izredno povečajo število vprašanj novinarjev in občanov. Ta številka se povečuje iz leta v leto. 

Organizirali smo 7 novinarskih konferenc, poleg tega pa smo dali še približno 64 izjav za 

elektronske medije (torej za radio in televizijo).

Povečali smo tudi število udeležb na preventivnih in promocijskih dogodkih. Predvsem smo se s 

področja promocije udeleževali vseh aktivnosti, ki jih organizirajo druge organizacije, institucije 

in šole, poklic policista pa smo predstavili tudi na vseh srednjih šolah na našem območju, tako 

rekoč vsem dijakom 3. in 4. letnikov. 

Izpostavljamo še sodelovanje policistov različnih enot v treh velikih humanitarnih akcijah, ki smo 

jih tudi javno podprli, in sicer v akciji Anina zvezdica, Deželak junak in Hladilnik toplega srca.

Še vedno smo osredotočeni na družbene medije, predvsem Facebook. V preteklem letu smo 

pridobili veliko novih sledilcev, sedaj jih imamo več kot 16.000. Objavili smo 231 sporočil in 

obvestil, predvsem so bila obvestila s preventivnimi in operativnimi vsebinami (od tega je bilo 

veliko kratkih posnetkov, ki smo jih naredili sami – 20). Objave so dosegale do 198.000 ogledov 

(največ ogledov je dosegla objava z iskanjem identitete najdenega moškega). 

Na intranetu smo delili 38 zgodb naših zaposlenih in približno 30 pohval, ki so jih prejeli od 

občanov, zunanjih institucij in različnih podjetij, direktorica PU Koper pa je sodelavce 20-krat 

pisno javno pohvalila za zgledno opravljeno delo.

2.2.15 Dejavnost specializiranih policijskih enot

Posebna policijska enota

PPE PU Koper v sestavu I je bila aktivirana v letu 2024 35 krat (v letu 2023 26 krat), od tega 19 

krat za delo na območju matične PU in 16 krat za pomoč drugim PU. Enota je bila aktivirana v 

25 primerih zaradi varovanja športnih prireditev, 1 krat za izvajanje nalog skupaj s SKP, 9 

primerih za varovanje javnega shoda ter varovanje ljudi in premoženja. Udeležba na aktivacijah 

je bila s popolnitvami 100 %. 

V skladu s programi usposabljanj PPE PU KP smo izvedli vseh predvidenih šest usposabljanj. V 

letu 2024 smo se srečevali s povečano dinamiko izstopov kot v preteklih letih. Prošenj za vstop 

v PPE PU KP smo imeli v letu 2024 manj od realiziranih izstopov. Trenutno je enota 71 % 

zasedena. Z usposabljanji pripadnikov enote in ustreznim upravljanjem glede izstopov in 
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vstopov v enoto sledimo zagotavljanju ustrezne usposobljenosti in pripravljenosti enote za 

opravljanje najzahtevnejših nalog.

Službeni psi

Policisti Policijske postaje vodnikov službenih psov Koper (PP VSP Koper) so v 2024 s  

službenimi psi izvajali naloge na celotnem območju PU Koper. Policisti – vodniki službenih psov 

so v letu 2024 obravnavali 116 prekrškov s področja Zakona o zaščiti živali, kar predstavlja 63 

% delež vseh odkritih in obravnavanih prekrškov po tem zakonu na celotnem območju PU 

Koper. Poleg tega so v 24 primerih podali predloge za uvedbo postopka drugih prekrškovnim 

organom zaradi suma storitve prekrškov s področja varstva živali. V letu 2024 so policisti v 

enem primeru uporabili službenega psa kot prisilno sredstvo, brez posledic glede poškodb pri 

osebah. V 50 primerih pa so policisti uporabili službenega psa kot delovni pripomoček.

Alenka Korošec Peruzin

direktorica

višja policijska svetnica

Priloge:

- priloga 1: Statistični podatki
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